



# 开局即是触底，梦想再遭冲击

## 国足0:1小负日本，暂列小组倒数第一

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 季禹

### 摆大巴却有防无反

首发名单出炉后，国足想打防守反击的意图已经十分明显。面对亚洲实力第一的日本队，国足主帅李铁果断摒弃了对战澳大利亚时使用的4-4-3阵型，转而在防线布置了5名后卫，艾克森、武磊双箭头冲锋。

或许国足是从阿曼身上看到了希望。上一轮比赛，阿曼1球小胜日本，靠的就是防守反击。不过同阿曼相比，国足在进攻端几无建树。同样是防守反击，阿曼全场比赛射门11次射正7次，两项数据均优于日本。国足则射门3次射正0次，射门次数仅与日本队射正次数相当，更是不到日本队18次射门的零头。

有防而无反，是国足在战术执行中暴露的最大问题。整个上半场，国足始终龟缩在己方半场。面对对手的轮番进攻，球队除了防守和解围，毫无应对办法。当然，锋线上的两位球员已经竭尽所能，但面对整个半场长的反击距离以及对方出色的防守，球队很难将球送至对方禁区。

从球队换人上可以看出，李铁是想用铁桶阵守住上半场，下半场再派上两名归化球员血拼。但面对国足密集的防守，一向以细腻专长的日本队展现出足够的耐心。第40分钟，大迫勇也找到国足的突破口。日本队的一记小角度抢射，打乱了李铁原有的计划，也让“摆大巴”提前失去了意义。

### 四归化球员同出战

无论是此前的40强赛，还是12强赛首轮面对澳大利亚，李铁坚持每场比赛只上两名归化球员。有更多归化球员而不用，这让李铁的用人备受争议。

对战日本，国足首发也只派上了蒋光太、艾克森两名归化球员。上一场比赛，国足给蒋光太安排的搭档是于大宝，搭档的发挥失误也让蒋光太的作用难以得到体现。本场比赛，有了五后卫阵容兜底，蒋光太获得了更多的发挥空间。积极的防守，让他在赛后收获了多个评分网站的阵中最高分。

比赛第61分钟，阿兰与洛国富

9月8日凌晨结束的12强赛次轮比赛中，中国男足0:1小负日本队，收获了开局两连败。虽然输球的结局早就在人们意料之中，但两场比赛下来国足在小组中排名垫底，还是让很多人感到意外。

“个人觉得球员已经非常努力，已尽了各自最大的能力。”赛后，球队主帅李铁总结道。国家队能够再次进军世界杯，是每个中国球迷的梦想。目前看来，这份梦想已经提前经历风霜。

”



前锋武磊在比赛中与日本球员拼抢。新华社发

双双登场，国足阵中首次出现四名归化球员同台的场面。替补登场的两名归化球员的确展示出应有的实力，配以老将蒿俊闵的中场持球能力，使国足的整体局面有了很大改观。上半场，国足控球率仅有22%，比赛结束后，这一数据增长为30%。

除张琳芃因伤不在阵中外，国足在这次换人之后的阵容，几乎是球队的最强阵。亮出底牌后，国足并没有带给人一种黔驴技穷的观感，反而让不少球迷产生一种“早这样踢或许能赢”的想法。也许李铁一开始不肯使用四归化阵容，是为了保住最后的希望。但亮出底牌、小秀肌肉后，球队反而让人看到了一丝曙光。

### 暂列小组倒数第一

随着阿曼0:1不敌沙特，世预赛12强赛B组前两轮赛事全部结束。虽然国足对阵日本的后30分钟表现可圈可点，但积分榜的形势还是一下子将球队拉回了现实。目前，小组中仅有越南和国足没有取得过胜利，国足则是唯一没有取得进球的球队。

连续输给两支强队，或许在国足的意料之中。但积分不敌越南，排在小组垫底，还是打碎了不少人对国足的心理预期。10月7日，国足即将迎战越南，小组末尾的直接对话，将让两国球迷究竟谁强谁弱的争论有一个答案。

范志毅的“名言”犹在耳边，一旦输给越南，无论是足协还是国足，无论是主帅李铁还是球员，都将承受莫大的舆论压力。好在，距离这场比赛还有一个月的时间，国足可以充分利用这段时间，适应阿联酋沙迦的环境，同时进一步演练球队阵容和打法。

谈到球队接下来一个月的安排，李铁表示：“在过去20多个月的时间里，我们和更强的球队没有打过一场比赛。12强赛前两场比赛，让我们看到了与亚洲顶级球队在节奏上的差距，这是非常明显的。希望可以利用这一个月的时间，好好在这一方面有所提高。”

目前看来，先输两局的国足要想以小组前二的身份出线，几乎是天方夜谭。即使是竞争小组第三，利用附加赛出线，对国足来说也是困难重重。正因为如此，国足更需要不遗余力地将剩余比赛打好，争取在12强赛中有所突破。

## 临沭县国有建设用地使用权出让公告

沐自然资规告字〔2021〕18号

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2021-28	宗地四至：东至临沭街道振兴社区土地、南至常林西大街、西至临沂金灏置业有限公司用地、北至临沭街道振兴社区土地	14003	商住综合	40/70	1<容积率≤2.6 建筑密度≤28% 绿地率≥35%限高56米	6931.49	42	6931.49
2021-29	宗地四至为：东至临沭街道振兴社区土地和临沂金灏置业有限公司用地、南至临沂金灏置业有限公司用地和临沭县工艺美术公司用地、西至临沭第二中学、北至顺河路	16051	城镇住宅	70	1<容积率≤3.6 建筑密度≤28% 绿地率≥35%限高68米	7945.25	50	7945.25

备注：1、宗地出让范围内的原有不动产权证书（包括：土地证、房产证、林权证等）自本公告发布之日起废止。

2、2021-28、2021-29应符合临沭县住房保障中心关于清华苑项目建设情况说明（还建条件）。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外），均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2021年9月8日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予

以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年9月8日上午9时至2021年10月9日上午9时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易（不接受其他方式的申请），按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间分别为：

2021-28号2021年10月1日上午9时至2021年10月11日上午9时；

2021-29号2021年10月1日上午11时至2021年10月11日上午11时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问

有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价（如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行），确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

### 七、其他需要公告的事项

（一）申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

（二）本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

（一）申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑

名单。

（二）竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收20%的竞买保证金（最高不超过起始价的20%），竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

（三）参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。（《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读）。

### 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址：临沭县沭新东街32号  
咨询电话：0539-6219068  
联系人：王绍刚  
临沂市公共资源交易中心  
地址：北城新区北京路8号  
咨询电话：0539-8770108  
联系人：张少鹏  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话：0539-8770063  
临沭县自然资源和规划局  
2021年9月8日